



L.dz.MZOZ/DZP/0805 /19

Żory, dnia 20 maja 2019

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (10)

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 17/ZO/DZP/2019 o wartości poniżej 30 tys. euro na dostawę nici i siatek chirurgicznych

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1:

- a) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za zwłokę w dostawie (...) wysokości 30 zł za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie dostawy;**
- b) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne za zwłokę w realizacji dostawy zamiennej, należnej w wyniku reklamacji w wysokości 30 zł za każdy dzień zwłoki w odniesieniu do ustalonego terminu dostawy zamiennej, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej dostawy zamiennej;**
- c) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu (...) w wysokości 10% **niezrealizowanej części wartości umowy brutto, określonej w § 4 ust. 3.**

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 2

2. Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 5 ust. 6 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy wzoru umowy bez zmian.

Z poważaniem:

PREZES IARZĄDU
[Podpis]
mgr Katarzyna Siemientec

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
w dniu 21.05.2019

Dział Zamówień Publicznych
i Rozliczania Umów
INSPEKTOR

[Podpis]
inż. Agnieszka Faryna